



26 мая 2021 года состоялась встреча молодежно-миссионерского объединения храма св.блгв.кн. Александра Невского г.Новочеркаска в неформальной обстановке. По благословению руководителя отдела благочиния по делам молодежи и миссионерскому служению, клирика означенного храма, [иерея Алексия Мощевитина](#) волонтеры организовали праздничную трапезу в честь Пасхальных дней и юбилейного празднования 800-летия князя Александра Невского.

Во время беседы обсуждалось немало интересующих тем: от основ Православия до историй из жизни, касающихся опыта молитвы и обретения веры. Особое внимание священник уделил вопросам о ближайших мероприятиях, посвященных Юбилею святого князя и 80-летию начала Великой Отечественной войны. Встреча была организована, в том числе, с надеждой на укрепление дружеского общения между молодыми прихожанами.



